
  
   
 
 

(HU)  BETON DÍSZFALBURKOLATOK FELSZERELÉSI ÚTMUTATÓJA 
Felület előkészítése: 
Az alapnak száraznak, egyenletesnek és tisztítottnak kell lennie a portól, zsíroktól és 
festékmaradványoktól. Az alapnak elegendően stabilnak kell lennie ahhoz, hogy elbírja a csempék 

terhelését. Az alacsony tartósságú festékrétegek szennyeződéseit el kell távolítani. A falat MAXGRUNT 

alapozóval kell alapozni.  

 

Az egyenetlen alapra való csempézés előtt kiegyenlítő habarcsot kell felhordani. A könnyű szigetelésre 

történő csempézés esetén további dübelekkel és hálóval kell megerősíteni a falat. 

Szerelés: 
A csempék felszerelése előtt tervezzük meg a felületet, készítsük elő a csempéket, és győződjünk meg arról, 

hogy nincsenek látható hibáik. A csempe hátsó felületét drótkkefével kell megtisztítani. A kőzeteket több 

csomagból kell keverni, hogy kiegyenlítsük az esetleges színkülönbségeket, amelyek a gyártás kézi jellegéből 

adódóan nem tekinthetők hibának. A csempéket alulról felfelé kell rakni. A kész fugával rendelkező 

csempéket a fugával felfelé kell helyezni. Amennyiben nincs egyenletes, vízszintes támasz a csempék 
számára, használjunk vízszintes indítósínt.  

   

A csempék rögzítéséhez rugalmas és fagyálló MAXGLUE ragasztót ajánlunk. A ragasztót az utasításoknak 
megfelelően kell felhordani. A csempék széleit egymáshoz kell illeszteni úgy, hogy közöttük ne legyen rés. Ne 

ragasszuk a csempéket egymás alá függőleges sorban. A legjobb hatást úgy érhetjük el, hogy a következő 

vízszintes sorokat az előző sorhoz képest fél csempe szélességgel eltolva helyezzük el. 

  

A munka során kerülni kell a csempék és az oldalsó élek szennyeződését. Amennyiben szennyeződés 

történik, a ragasztót azonnal le kell mosni nedves kefével vagy szivaccsal. A csempék vágásához 
gyémánttárcsás szerszámot kell használni. A munkát +10°C és +25°C közötti hőmérsékleten kell végezni. 

Figyelem! 
A gyártó nem vállal felelősséget az esetlegesen előforduló mészkivirágzásért, amely természetes jelenség és 

nem a gyártó hibájából ered. A gyártó nem vállal felelősséget a csempék helytelen felszereléséért, és nem 

fogadja el a méretekkel és színekkel kapcsolatos reklamációkat a felszerelés után. A színek közötti eltérések 
elkerülése érdekében ajánlott azonos gyártási tételből származó termékeket vásárolni. A gyártó nem fogadja 

el a hosszú időközönként vásárolt csempékkel kapcsolatos reklamációkat. Az összes szerelési műveletet az 

építészet művészetének és a munkavédelmi előírásoknak megfelelően kell elvégezni, az előző utasítások 

alapján.  

A csempék természetes nyersanyagokból készültek. A természetes kő hatását és a minerális alapot  

a környezet tiszteletben tartásával nyerték ki kőanyagokból. 


